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PART 1: INVERTEBRATE PALAEONTOLOGY  

 
GENERAL PALAEONTOLOGIY  

No. 17903. - Alexander, E.M. & al., 2001. The Cambrian biostratigraphy of the Stansbury 
Basin, South Australia. Transactions of the Palaeontological Institute 282, 343pp, num figs 
& tabs, 54 pls - 8vo, paperback, some markings in the text. EUR 29,50 [900g] 

No. 17347. - Arduini, P. & al., 1983. Eophasma jurasicum n.g.n.sp., a new fossil nematode of 
the Sinemurian of Osteno in Lombardy. Soc. Ital. Sci. nat. Mus. civ. Stor. nat. Mlano 124, 
61-64, 2 pl - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 19058. - Arnold, H., 1968. Das Obercampan des Stemweder Berges und seine Fauna. 
Veröffentlichungen aus dem Überseemuseum Bremen 3, 273-342, 48 Abb. - 8vo, offprint. 
EUR 14,00 [100g] 

No. 18091. - Babcock, J.A. & Robinson, R.A., 1988. Taxonomy and paleobiology of some 
Middle Cambrian Scenella (Cnidaria) and Hyolithids (Mollusca) from Western North 
America (22pp, 9 figs) & Conway Morris & Robinson: More soft-bodies animals and 
agae from the Middle Cambrian of Utah and Britsh Columbia (48 pp, 32 figs). The 
University of Kansas Paleontological Conributions 1988-16 & 17, 70pp, figs & pls - 8vo. 
EUR 12,50 [200g] 

No. 18074. - Babin, C. & al., 1982. Brachiopodes (articules) et mollusques (bivalves, 
rostroconches. monoplacophores, gastropodes) de l'Ordovician inferieur (...) de la 
Montagne Noire (France Meridionale). Mémoire de la Société des Etudes Scientifiques de 
l'Aude for 1982, 63 pp, 13 pls - 4to, paperback. EUR 17,50 [500g] 

No. 18866. - Bachmayer, F., 1963. Trauth-Festschrift . Annalen des Naturhistorischen Museums 
in Wien 66, 266 S., zahlreiche Abbildungen und Tafeln - 8vo, paperback. EUR 12,50 [500g] 

No. 18300. - Bachmayer, F. & Kollmann, H.A., 1969. Schätze im Boden. Bilder aus Österreichs 
geologischer Vergangenheit. Zweite, erweiterte Auflage. Veröffentlichungen aus dem 
Naturhistorischen Museum, Neue Folde 5, 181pp, 218 figs - 8vo, paperback, a bit used. EUR 
14,00 [700g] 

No. 18731. - Bandel, K., 1972. Palökologie und Paläogeographie im Devon und Unterkarbon 
der zentralen Karnischen Alpen. Palaeontographica, A 141, 117 S., 82 Abb., 10 Taf. - 8vo, 
paperback. EUR 35,00 [500g] 

No. 18386. - Bartenstein, H. & al., 1962. Arbeitskreis deutscher Mikropaläontologen: 
Leitfossilien in der Mikropaläontologie. Band 1. Textband: Einführung - Taxonomie und 
Chronologie d. stratigraph. bewährten Mikrofossilien. Gebrüder Borntraeger Berlin, 440 
S., 27 Abb. - 8vo, hardback, some handwritten comments of the former owner (Prof. Wehrli, 
formely Greifswald). EUR 20,00 [1100g] 

No. 17879. - Bergmann, C.F., 1989. Silurian paulinitid polychaetes from Gotland. Fossils and 
Strata 25, 128pp, 62 figs - 4to, paperback. EUR 25,00 [600g] 

No. 17962. - Brassel, G. & al., 1971. Erste Funde von Weichteilen und Fangarmen bei 
Tentaculiten. Abhandlungen des Hessischen Landesamtes für Bodenforschung 60, 44-50, 3 
Abb., 2 Taf. - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18277. - Bromley, R., 1999. Spurenfossilien. Springer Verlag Berlin, Heidelberg, New York 
etc., 347pp, 188 figs - 8vo, paperback. EUR 35,00 [1100g] 

No. 17895. - Burchette, T.P., 1981. European Devonian reefs: A review of current concepts and 
models. SEPM Special Publication 30, 85-142, 24 figs - 8vo, offprint. EUR 8,50 [100g] 
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No. 19019. - Buscalioni, A.D. & Fregenal-Martinez, M.A., 2010. Mesozoic terrestrial ecosystems 
and biota. Journal of Iberian Geoloy 36, 119-326, num figs & fotos - 4to, paperback. EUR 
29,00 [1100g] 

No. 18079. - Calzada, S. & Urquiola, M.M., 1992. Cátalogo de los holotipos conservados en el 
Museo geológico del Seminario de Barcelona. Trabajos del Museo Geologico del 
Seminarion, Barcelona 223, 127 pp, some figs - 8vo, paperback, some markings. EUR 14,00 
[500g] 

No. 18674. - Chen, J.-B. & al., 1992. Die unterkambrische Fossillagerstätte Chengjiang 
(China). Fossilien 1992/5, 273-282 einige Abbildungen - 8vo. EUR 2,50 [30g] 

No. 18182. - Colacicchi, R. & (eds), al., 1999. Bioevent and Integrate Stratigraphy of the 
Triassic and Jurassic in Italy. Palaeopelagos Special Publications 3, 184pp, num figs - 4to, 
paperback, cover a bit sunned. EUR 25,00 [500g] 

No. 17916. - Conway Morris, S., 1995. Enigmatic shells, possibly halkieriid, from the Middle 
Cambrian Burgess Shale, British Columbia. Neues Jahrbuch für Geologie und 
Paläontologie, Abhandlungen 195, 319-331, 5 figs - 8vo, offprint, bind. loose. EUR 3,20 [30g] 

No. 17937. - Conway Morris, S. & Peel, J.S., 1995. Articulated halkieriids from the Lower 
Cambrian of North Greenland and their role in early protostome evolution. Phil. Trans. 
R. Soc. London, B 347, 305-358, 49 figs - 4to, offprint. EUR 12,00 [100g] 

No. 18910. - Duffin, C.J., 2008. Fossils as Drugs: Pharmaceutical Palaeonology. Ferrantia 54, 
82pp, num figs - 8vo, paperback, with contribuions to amber, toad sones, lapis lincis. EUR 
12,50 [200g] 

No. 17910. - Dzik, J., 1995. Yunnanzoon and the ancestry of chordates. Acta Palaeontologica 
Polonica 40, 341-360, 7 figs - 8vo, offprint. EUR 4,00 [50g] 

No. 18732. - Erben, H. K. & al., 1962. Zur Alter der Hercynellen führenden Gastropoden-
Kalke der zentralen Karnischen Alpen. 2. Internationale Arbeitstagung über die 
Silur/Devon-Grenze und die Stratigraphie von Silur und Devon, Bonn-Bruxelles 1960 
Symposiums-Band, 71-79, 1 Tab. - 4to, offprint. EUR 4,00 [30g] 

No. 18298. - Etter, W., 1994. Palökologie. Birkhäuser Verlag Basel, 294pp, numfigs - 4to, 
paberback. EUR 25,00 [586g] 

No. 17884. - Fischer, R. & al., 1986. Paläontologie einer epikontinentalen Lias-Schichtfolge: 
Oberes Sinemurium bis Oberes Domerium von Empelde bei Hannover. FAcies 15, 53-
176, 14 Abb., 16 Taf. - 4to, offprint, pls on foraminifera, ostracoda, crinoids, holothurians. 
EUR 17,50 [700g] 

No. 18675. - Fritz, W.H., 1971. Geological setting of the Burgess Shale. Proceedings of the North 
American Paleontological Convention 1969, 1155-1170, 6 figs - 8vo, offprint, a bit used. EUR 
3,40 [30g] 

No. 18781. - Funnel, B.M. & Riedel, W.R., 1971. The Micropalaeontology of Oceans: 
Proceedings of the Symposium Held in Cambridge from 10 to 17 September 1967 Under 
the Title 'Micropalaeontology of Marine Bottom Sediments. Cambridge at the University 
Press Cambridge, 828pp, numerous figs, 45 plates - 4to, hardback. EUR 55,00 [2000g] 

No. 18283. - Giers, R., 1964. Die Großfauna der Mukronatenkreide (unteres Obercampan) im 
östlichen Münsterland. Fortschritte in der Geologie von Rheinland und Westfalen 7, 213-
294, 10 Abb., 3 Tab., 8 Taf. - 8vo, offprint. EUR 10,00 [100g] 

No. 18149. - Grahn, Y., 1985. Llandoverian and early Wenlockian Chitinozoa from southern 
Ohio and Northern Kentucky, USA. Palynology 9, 147-164, 2 pls - 4to, offprint. EUR 4,00 
[30g] 
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No. 18395. - Grant-Mackie, J.A. & al., 2000. Jurassic palaeobiogeography of Australasia. 
Memoirs of the Association of Australasian Palaeontologists 23, 311-354, 9 figs - 8vo, 
offprint. EUR 7,50 [50g] 

No. 17915. - Griffin, W.L. & Yochelson, E.L., 1975. Mineralogy of Early Cambrian Salterella 
rugosa from East Greenland. Bulletin of the Geological Society of Denmark 24, 221-227, 9 
figs - 8vo,offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18393. - Gygi, R.A., 1986. Eustatic sea level changes of the Oxfordian (Late Jurassic) and 
their effect documneted in sediments and fossil assemblages of an epicontinental sea. 
Eclogae Geologicae Helvetiae 79, 45-491, 7 figs - 8vo, offprint. EUR 5,00 [30g] 

No. 18707. - Hahne, C., 1930. Neue Funde in den Stolberger Schichten der Indemulde bei 
Aachen und ihre stratigraphische Bedeutung. D. van der Marck's Drukkerij Heerlen, 39 S., 
1 Karte, 1 Taf. - 4to. EUR 16,50 [500g] 

No. 18273. - Hartung, W., 1966. Fossilführung und Stratigraphie im Aachener 
Steinkohlengebiet. Fortschritte in der Geologie von Rheinland und Westfalen 13, 339-564, 2 
figs, 10 tabs, 1 pl - 8vo, paperback. EUR 15,00 [500g] 

No. 18906. - Hegele, A., 2000. Pliensbachium. Geschichte und Geologie einer Typuslokalität. 
Begleitschrift zur gleichnamigen Ausstellung im Musum Göppingen. Späth GmbH 
Birenbach, 28 S., einige Photos - 4to. EUR 8,00 [100g] 

No. 18644. - Holland, C.H., 1971. Silurian faunal provinces? Geological Journal Special Issue 4, 
61-76, 2 figs, 5 tabs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18880. - Jeletzky, J. A., 1964. Illustrations of Canadian fossils. Lower Cretaceous marine 
index fossils of the sedimentary basins of western and arctic Canada. Geological Survey 
of Canada Paper 64, 1-100, 1 Tab., 36 pls - 8vo, paperback. EUR 14,00 [200g] 

No. 19081. - Kennedy, W.J. & Klinger, H.C., 1975. Cretaceous fauna from Zululand and Natal, 
South Africa. Introduction, stratigraphy . Bulletin of the British Museum (Natural History), 
Geology 25, 265-315, 11 figs, 1 pl - 4to, paperback; used copy, cover a bit worn. EUR 10,00 
[200g] 

No. 18617. - Kobayashi, T., 1969. The Cambro-Ordovician formations and faunas of South 
Korea, Part X. Stratigraphy of the Chosen Group in Korea and southern Manchuria 
and its relation to the Cambro-Ordovician formations of other areas. Section D. The 
Ordovician of eastern Asia and other parts of the continents. Journal of the Faculty of 
Science, University of Tokyo 17, 163-316, 8 figs, 20 tabs, 17 fossil lists - 8vo, paperback. 
EUR 19,00 [100g] 

No. 18761. - Koch, L., 1984. Aus Devon, Karbon und Kreide: Die fossile Welt des 
nordwestlichen Sauerlandes. v. d. Linnepe Verlagsgesellschaft Hagen, 159 S., 151 Abb., 4 
Taf. - 8vo, hardbound. EUR 16,50 [500g] 

No. 19036. - Korn, D. & Klug, C., 2003. Morphological pathways in the evolution of Early and 
Middle Devonian ammonoids. Paleobiology 29, 329-348, 7 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 
[30g] 

No. 19018. - Luterbacher, H.P., 1984. Paläobathymetrie. Paläontologische Kursbücher 2, 225 S., 
zahlreiche Abbildungen - 4to, paperback, Cover ein wenig abgenutzt EUR 25,00 [1100g] 

No. 18373. - Luterbacher, H.P., 1984. Paläobathymetrie. Konzepte, Methoden, Möglichkeiten, 
Probleme. Paläontologische Kursbücher 2, 225 S., zahlreiche Abb. & Tab. - 4to, paperback. 
EUR 30,00 [500g] 

No. 18070. - Mackenzie Gordon, Jr. & Yochelson, E.L., 1975. Gastropoda, Cephalopoda, and 
Trilobita of the Amsden Formation (Mississippian and Pennsylvanian) of Wyoming. U.S. 
Geological Survey Professional Paper 848-F, 30pp, 2 figs, 2 pls - 4to. EUR 12,00 [100g] 
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No. 17934. - Mackenzie Gordon, Jr. & Yochelson, E.L., 1975. Gastropoda, Cephalopoda, and 
Trilobita of the Amsden Formation (Mississippian and Pennsylvanien) of Wyoming. U.S. 
Geological Survey Professional Paper 848-F, 30pp, 2 figs, 2 pls - 4to. EUR 12,00 [100g] 

No. 18370. - McKerrow, W.S., 1992. Palökologie. Lebensräume, Vergesellschaftungen, 
Lebensweise und Funktionen ausgestorbener Tiere und ihre Veränderungen im Laufe 
der Erdgeschichte. Franck-Kosmos Verlag Stuttgart, 248 S., 87 Abb. - 8vo, hardback, in 
Pappschuber. EUR 50,00 [500g] 

No. 17889. - Mojon, P.O., 2002. Les formations Mésozoiques à charophytes (Jurassique 
Moyen - Crétacé Inférieur) de la marge Téthysienne nord-occidentale (Sud-Est de La 
France, Suisse occidental, Nord-Est de l'Espagne). Sédimentologie, micropaléontologie, 
biostratigraphie. Géologie Alpine, Mémorie H.S. 41, 386pp, num figs, tabs and pls - 4to, 
paperback. EUR 45,00 [1100g] 

No. 18303. - Neben, W. & Krueger, H.H., 1973. Fossilien ordovicischer und silurischer 
Geschiebe. Staringia 2, pls 51-109 - 4to. EUR 15,00 [400g] 

No. 18557. - Nestler, H., 1965. Die Rekonstruktion des Lebensraumes der Rügener 
Schreibkreide-Fauna (Unter-Maastricht) mit Hilfe der Paläoökologie. Geologie, Beiheft 
49, 147 S., 52 Abb., 1 Tab., 7 Taf. - 8vo, paperback. EUR 20,00 [500g] 

No. 18983. - Owen, E.F. & Smith, A.B., 1991. Kreide-Fossilien. Ein Bestimmungsatlas. 
Goldschneck Verlag Korb, 152pp, 69 figs, 6 tabs, 59 pls - 4to, paperback. EUR 24,50 [800g] 

No. 18319. - Palaeontographical Society, London, 1964. with: The Ordovician Trilobites of the 
Bala Area, Merioneth. Part II (33-62, pls 9-18); The British Palaeozoic Asterozoa. Table 
of Contents, Supplement and Index (i-xii, pls 541-583); The Ammonoidea of the 
Greensand.Part VI (399-546, pls 67-90); Some Rhynchonellidae of the British Chalk. 
Table of Contens and Index (vii-viii, 53). Monographs of the Palaeontographical Society 
117, - - 4to, hardback. EUR 55,00 [1100g] 

No. 18318. - Palaeontographical Society, London, 1961. with: The Ordovician Trilobites of the 
Shelve Inlier (197-228, pls 26-33); The Ammonoidea of the Greensand (pp119-216, pls 
26-35); The Upper Cretaceous Hexactinellida (27-48, pls 5-9). Monographs of the 
Palaeontographical Society 115, - - 4to, hardback. EUR 45,00 [1100g] 

No. 18383. - Pfeffer, G., 1927. Die Frage der Grenzbestimmung zwischen Kreide und Tertiär 
in zoogeographischer Betrachtung. Verlag von Gustav Fischer Jena, 103 S. - 8vo, hardback. 
EUR 19,50 [500g] 

No. 18989. - Pinna, G. (ed.), 2000. Europäische Fossillagerstätten. Springer Berlin, 264 S., 102 
farb. Taf., zahlr. Abb. - 4to, hardback. EUR 60,00 [900g] 

No. 17814. - Polska Akademia Nauk, Warszawa, 1976. with: Petrologic aspects of pericline 
twinning an albites...; Significance of structural trend in Precambrian terrain; An Upper 
Alban ammonite fauna from Crimea; Some Valanginian ostracodes of the genus 
Protocythere from central Poland; Magnetic anomalies of mineralized cover of Strzelin 
granotoids. Acta Geologica Polonica 26, 136 pp, num figs & pls - 8vo, paperback. EUR 
12,00 [100g] 

No. 17896. - Pretzmann, G., 2002. Beitrag zur Allgemeinen Evolutionstheorie. Agemus-
Nachrichten, Serie B 6, 194 S., einige Abbildungen - 8vo, paperback, behandelt 
Evolutionstheorie im Spannungsfeld zwischen Wissenschaft und Theologie. EUR 16,00 [500g] 

No. 18916. - Rabien, A., 1962. Festband Hermann Schmidt. Paläontologische Zeitschrift 
Sonderausgabe, 1-264, num figs & pls - 8vo, paperback. EUR 12,50 [700g] 

No. 17811. - Radwanski, A., 1996. "Jost Wiedmann Memorial Volume".  with: Stratigraph y 
and regional development of the mid-Cretaceous (Upper Albian through Coniacian) of 
the Mangyshlak Mountains, Western Kazakhstan (1-60); Tube-dwelling polychaetes 
from some Upper Cretaceous sequences of Poland (61-80); Comparison of the 
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Cenomanian through Middle Turonian faunas and facies between Central and Eastern 
Europe (81-88); The species Scaphites bituberculatus SANTAMARIA-ZABALA, 1992 
(Cretaceous, Ammonoidea) from the Upper Cenomanian of Tagle (Cantabria, northern 
Spain): geologic setting, paleontology, and stratigraphic position (89- 98); The lectotype 
of Baculites asperoanceps LASSWITZ, 1904 (Cretaceous ammonite), with a discussion 
on the affinities of the species (99-104); First record of Libycoceras ismaelis (ZITTEL, 
1885) (Cretaceous Ammonoidea) in Europe (Campanian of the Santander area, 
Cantabria, northern Spain) (105-116); The predation upon, and the extinction of, the 
latest Maastrichtian populations of the ammonite species Hoploscaphites constrictus (J. 
SOWERBY, 1817) from the Middle Vistula Valley. Central Poland (117-136); JOST 
WIEDMANN's share in recognition of the latest Maastrichtian Pachydiscus from the 
Nasilow section (Middle Vistula Valley, Central Poland) (137-140);  Trochoceramid 
bivalves (Inoceramidae) from the Lower Maastrichtian of Daghestan (Aimaki section, 
NE Caucasus) and south-central Poland (141-164); Elasmobranch teeth from the mid-
Cretaceous sequence of the Mangyshlak Mountains, Western Kazakhstan (165-169). 
Acta Geologica Polonica 46, 1-169, num figs & pls - 8vo, paperback. EUR 27,50 [500g] 

No. 17329. - Reyment, R.A., 1973. Illustrated Catalogue of the Type Collections of the 
Palaeontological Museum of the University of Uppsala. Biographical Note on Göran 
(Georg) Wahlenberg. De Rebus in Palaeontologico Museo Upsaliensi Collectis 1, 8pp, 3 pls 
- 4to, offprint. EUR 3,50 [80g] 

No. 17328. - Reyment, R.A., 1974. Illustrated Catalogue of the Type Collections of the 
Palaeontological Museum of the University of Uppsala. Biographical Note on Göran 
(Georg) Wahlenberg. De Rebus in Palaeontologico Museo Upsaliensi Collectis 3, 1-18, num 
figs - 4to, offprint, with notes on ichtyosaurids and Pterodactylus. EUR 4,50 [80g] 

No. 17327. - Reyment, R.A., 1980. Illustrated Catalogue of the Type Collections of the 
Palaeontological Museum of the University of Uppsala. De Rebus in Palaeontologico 
Museo Upsaliensi Collectis 4, 12pp, 26 figs - 4to, offprint. EUR 4,00 [50g] 

No. 17326. - Reyment, R.A., 1976. Illustrated Catalogue of the Type Collections of the 
Palaeontological Museum of the University of Uppsala. Biographical Note on Göran 
(Georg) Wahlenberg. De Rebus in Palaeontologico Museo Upsaliensi Collectis 3, 1-13, 30 
figs - 4to, offprint. EUR 4,00 [80g] 

No. 18764. - Richter, A. E., 1979. Südfrankreich und seine Fossilien. Geologie und 
Paläontologie von Causses und Provence. Ein Wegweiser für den Liebhaber. Kosmos 
Gesellschaft der Naturfreunde Franckh`sche Verlagsbuchhandlung Stuttgart, 192 pp, 201 figs, 
7 tabs - 8vo, hardback. EUR 10,00 [400g] 

No. 17712. - Richter, E. & Richter, E., 1941. Das Kambrium am Toten Meer und die älteste 
Tethys. Abhandlungen der Senckenbergischen Naturforschenden Gesellschaft 460, 50 S., 37 
Abb., 2 Taf. - 4to, paperback, a bit used. EUR 13,90 [200g] 

No. 17497. - Richter, R., 1931. Tierwelt und Umwelt im Hunsrückschiefer; zur Entstehung 
eines schwarzen Schlammsteins. Sonderabdruck aus Senckenbergiana 13, 299-342, 16 figs - 
8vo, offprint, a bit used. EUR 12,50 [100g] 

No. 18608. - Richter, R. & Richter, E., 1926. Die Trilobiten des Oberdevons. Beiträge zur 
Kenntnis devonischer Trilobiten. IV. Abhandlungen der Preußischen Geologischen 
Landesanstalt, Neue Folge 99, 1-314, 18 figs, 12 pls - 8vo, paperback, spine damaged, copy 
somewhat used. EUR 30,00 [1100g] 

No. 17495. - Richter, R. & Richter, E., 1939. Marken und Spuren aus allen Zeiten. IV. Die 
Kotschnur Tomaculum (...), ähnliche Scheitelplatten und beider stratigraphische 
Bedeutung. Senckenbergiana 21, 278-291, 6 figs - 8vo, offprint. EUR 4,20 [30g] 

No. 17493. - Richter, R. & Richter, E., 1939. Marken und Spuren aus allen Zeiten. III. Eine 
Lebenspur (Syncoprulus pharmaceus) gemeinsam dem rheinischen und böhmischen 
Ordovicium . Senckenbergiana 21, 152-168, 8 figs - 8vo, offprint. EUR 4,50 [30g] 



 7 

No. 17491. - Richter, R. & Richter, E., 1937. Marken und Spuren aus allen Zeiten. I-II. I 
Wühlgefüge durch Kot-gefüllte Tunnel (..) aus dem Oberkarbon der Ruhr; IIa. Runzel-
Wülste zum Vergleich mit Tunnelwülsten...; IIb. Chlorellopsis bavarica n. sp., ein 
paläobotanischer Beitrag von R. Kräusel. Senckenbergiana 19, 150-169, 14 figs - 8vo, 
offprint. EUR 4,70 [30g] 

No. 17518. - Roedel, H., 1937. Die Fauna der norddeutschen Paläozängeschiebe: Schnecken, 
Scaphopoden, Brachiopoden und Korallen. Zeitschrift für Geschiebeforschung und 
Flachlandgeologie 13, 183-222, 1 Taf. - 8vo, offprint. EUR 12,00 [100g] 

No. 17510. - Roedel, H., 1937. Die Fauna der norddeutschen Paläozängeschiebe: Schnecken, 
Scaphopoden, Brachiopoden und Korallen. Zeitschrift für Geschiebeforschung und 
Flachlandgeologie 13, 183-222, 1 Taf. - 8vo, offprint, a bit waterstained. EUR 10,00 [100g] 

No. 18461. - Rosenzweig, M.L. & Raylor, J.A., 1980. Speciation and diversity of Ordovician 
invertebrates: filling niches quickly and carefully. Oikos 35, 236-243, 4 figs, 1 tab - 8vo, 
offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 18522. - Samuel, O. & Gasparikova, V., 1983. 18th European Colloquy on 
Micropaleontology (Excursion Guide). I. Basical features of the West Carpathians and of 
the platform of Czechoslovakia; II. Excursion guide-book for the inner part of the West 
Carpathians; III. Excursion Guide-Book for the outer part of the West Carpathians and 
the Cretaceous Formations of the Bohemians Massif. Geological Survey Bratislava, 215pp, 
num figs & tabs - 8vo, hardback. EUR 18,00 [500g] 

No. 17710. - Schindewolf, O.H., 1937. Geologisches Geschehen und organische Entwicklung. 
Bulletin of the Geological Instituitons of the University of Uppsala 27, 166-188 - 8vo, offprint. 
EUR 5,00 [30g] 

No. 17893. - Schlee, D. & Glöckner, W., 1978. Bernstein. Stuttgarter Beiträge zur Naturkunde, 
Serie C 8, 1-72, 10 figs, 16 pls - 8vo, paperback. EUR 10,00 [200g] 

No. 19010. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2008. Lethaea, 2008, 
Issue 2. Lethaia 88, 195-308, num figs & tabs - 4to, paperback. EUR 15,00 [900g] 

No. 19009. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2008. Lethaea, 2008, 
Issue 1. Lethaia 88, 1-193, num figs & tabs - 4to, paperback. EUR 17,50 [900g] 

No. 19008. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2005. Lethaea, 2005, 
Issue 1. Lethaia 85, 1-200, num figs & tabs - 4to, paperback. EUR 19,50 [900g] 

No. 19007. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2006. Lethaea, 2006, 
Issue 1. Lethaia 86, 1-150, num figs & tabs - 4to, paperback. EUR 17,50 [900g] 

No. 19006. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2006. Lethaea, 2006, 
Issue 2. Lethaia 86, 151-347, num figs & tabs - 4to, paperback. EUR 19,50 [900g] 

No. 19005. - Senckenbergische Naturforschende Gesellschaft, Frankfurt, 2007. Lethaea, 2007, 
Issue 1. Lethaia 87, 118pp, num figs - 4to, paperback. EUR 15,00 [900g] 

No. 18719. - State Bureau of Mines and Mineral Resources, Socorro, 1968. with: Part I. Some El 
Paso Guide Fosslis; Part II. Fossils from the Smith Basin Limestone of the Fort Ann 
Region; Part III. Fossils from the Fort Ann Formation;Part IV. Merostomes from the 
Cassinian Portion of the El Paso Group. New Mexico Bureau of Mines & Mineral 
Resources, Memoir 22, 63 pp, 9 pls - 4to, a bit dog-eared. EUR 15,00 [100g] 

No. 18872. - Stiftung Nord/LB, Öffentliche, 1998. Versteinerte Naturschönheit. Die 
Fossiliensammlung Hans Jablonka. Verlag Karl Pfannkuch Braunschweig, 98 S., 146 Abb. 
- 4to, paperback, catalogue of fossils mainly from Plattenkalk lagerstätten like Solnhofen or 
Hakel. EUR 10,00 [500g] 

No. 17372. - Stromer, E., 1919. Über Paläontologische Sammlungen. Zeitschrift der Deutschen 
geologischen Gesellschaft 71, 47-62 - 8vo, offprint. EUR 3,70 [30g] 
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No. 17921. - Teichert, C, 1976. From Karpinsky to Schindewolf - memories of some great 
Palaeontologists. Journal of Paleontology 50, 12pp - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18821. - The Micropaleontology Project, Inc., 2005. with: Three new species of podocopid 
ostracodes...; Miocene deep-water agglutinated foraminifera...;Late Permian 
ostracodes...; New keys to the past: Current and future DNA studies in 
Coccolithophores. Micropaleontology 51/5, 345-422, num figs & tabs - 4to, paperback, label 
on the front cover. EUR 14,00 [500g] 

No. 18321. - Thomas, E. (ed.), 1992. Oberdevon und Unterkarbon von  Aprath im Bergischen 
Land (Nördl. Rheinisches Schiefergebirge), with: Geologie der Baustelle B244...; 
Geostatistische und felsmechanische Untersuchungen im Rahmen des 
Tunnelprojektes...; Trilobiten aus dem Oberdevon und Unterkarbon...; Ammonoideen 
aus dem Oberdevon und Unterkarbon...; Nautiliden und Bactriten...; Note on the 
ostracodes...; Radiolarien aus unterkarbonischen Phosphorit-Konkretionen...; Lithologie 
und Genese der Phosphorit-Konkretionen...; Unterkarbonische Bivalven...; 
Phyllocariden-Reste aus dem Unterkarbon...; Polyplacophoren und Hyolithen aus dem 
Unterkarbon...; Unterkarbonsiche Crinoiden von Kohleiche...; Gastropoden und 
Monoplacophoren aus dem Unterkarbon...; Upper Visean plant assembalges...; Unter-
karbonische Paläogeographie am Velberter Sattel...; Zusammenfassende Betrachtung. 
Verlag Sven von Loga Köln, 1-468, num figs, tabs & pls - 8vo, paperback. EUR 35,00 [800g] 

No. 18547. - USSR, Academy of Science of the, 1971. The Silurian and Devonian boundary 
and Silurian biostratigraphy [in Russian]. Nauka Leningrad, 280pp, num figs, some pls - 
8vo, hardback. EUR 19,90 [500g] 

No. 18587. - VNIGRI, Leningrad, 1955. Microfauna of the USSR. Volume IX. Systematics and 
description of new species, genera and families of foraminifera and ostracods [in 
Russian]. Trudy VNIGRI 115, 385pp, num figs & pls - 8vo, hardback. EUR 25,00 [900g] 

No. 17927. - Vogel, K., 1991. Konstruktionsmorphologie- Ein Schlüssel zum Verständnis der 
biologischen Evolution. Sitzungsberichte der Wissenschaftlichen Gesellschaft an der Johann-
Wolfgang-Goethe Universität, Frankfurt 28, 22 S., 8 Abb. - 8vo, geheftet. EUR 5,00 [50g] 

No. 18875. - Von Koenigswald, W., 1989. Fossillagerstätte Rott bei Hennef am Siebengebirge. 
Das Leben an einem subtropischen See vor 25 Millionen Jahren Rheinlandia Verlag 
Siegburg, 82 S., zahrleiche Photos - 4to, paperback. EUR 7,50 [500g] 

No. 18513. - Waern, B. & al., 1948. Deep boring through Ordovician and Silurian strata at 
Kinnekulle, Vestergötland. Bulletin of the Geological Instituitons of the University of 
Uppsala 32, 337-474, num figs, 7 pls - 8vo, paperback, one corner very slightly waterstained, 
with pls on trilobites, graptolites, brachiopods, ostracods, rocks. EUR 12,50 [100g] 

No. 18712. - Weidert, W.K., 1990. Klassische Fundstellen der Paläontologie. Band 2: 23 
Fundgebiete und Aufschlüsse in Dänemark, Deutschland, England, Frankreich, 
Österreich, Schweiz und Tschechoslowakei. Goldschneck-Verlag Korb, 256pp, num. b/w 
and col. photos - 4to, hardback. EUR 33,00 [1100g] 

No. 18711. - Weidert, W.K., 1988. Klassische Fundstellen der Paläontologie. Band 1: 21 
Fundgebiete und Aufschlüsse in der Bundesrepublik Deutschland und Österreich. 
Goldschneck-Verlag Korb, 208pp, num. b/w and col. photos - 4to, offprint. EUR 30,00 
[1100g] 

No. 18324. - Weidlich, O., 2002. Midled and Late Permian reefs - distributional patterns and 
reservoir potential. SEPM Special Publication 72, 339-390, 13 figs - 4to, offprint. EUR 
10,00 [100g] 

No. 18913. - Weis, R. & Guérin-Franiatte, S. (eds.) 2010. Le Jurassique inférieur et moyen au 
Luxembourg. Ferrantia 62, 119pp, num pls & figs - 8vo, paperback, with pls on ammonites, 
coleoids, belemnites and echinoids EUR 12,50 [200g] 
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No. 18737. - Weitzel, K., 1949. Neue Wirbeltiere (Rodentia, Insectivora, Testudinata) aus dem 
Mitteleozän von Messel bei Darmstadt. Abhandlungen der Senckenbergischen 
Naturforschenden Gesellschaft 480, 24 S., 26 Abb., 5 Taf. - 4to, offprint, damaged copy. EUR 
8,00 [50g] 

No. 18766. - Whittington, H.B. & al., 1985. Extraordinary fossil biota: their ecological and 
evolutionary significance. Philosophical transactions of the Royal Society of London 311, 
192pp, num figs & pls - 4to, paperback. EUR 39,90 [500g] 

No. 17936. - Wierzbowski, A. & al., 1981. Fauna and stratigraphy of the uppermost Triassic 
and the Toarcian and Aalenian deposits in the Sassenfjord, Spitsbergen. Acta 
Palaeontologica Polonica 26, 195-241, 12 pls - 8vo, paperback, pls mainly on ammonoids and 
bivalves. EUR 12,00 [100g] 

No. 18363. - Wilckens, R., 1909. Paläontologische Untersuchungen triadischer Faunen aus der 
Umgebung von Predazzo in Südtirol. Verhandlungen des naturhistorisch-medizinischen 
Vereins zu Heidelberg, Neue Folge 10, 131 S., 10 Abb., 4 Taf. - 8vo, paperback. EUR 25,00 
[500g] 

No. 18141. - Zeissler, H., 1976. Eine bisher übersehene Fossulgruppe ungeklärter 
Zugehörigkeit aus Taubach und anderen Thüringer Quartärablagerungen. 
Quartärgeologie 2, 161-165, 1 Taf. - 4to, offprint. EUR 4,00 [30g] 

 

 

ARTHROPODA  

No. 18840. - Anderson, J.M. & al., 1998. Was insect diversity in the Triassic adkin to today? - a 
case study from the Molteno Formation (South Africa). Entomologica Generalis 23, 15-26, 
4 figs - 8vo, offprint. EUR 3,40 [30g] 

No. 19064. - Brauckmann, C., 1991. Arachniden und Insekten aus dem Namurium von Hagen-
Vorhalle. Veröffentlichungen aus dem Fuhlrott-Museum 1, 275 S., 78 Abb., 25 Taf. - 8vo, 
paperback. EUR 19,50 [500g] 

No. 18647. - Brauckmann, C., 1982. Ein Skorpion aus dem westdeutschen Ober-Karbon. 
Dortmunder Beiräge zur Landeskunde, naturwiss. Mit. 16, 27-30, 1 Abb. - 8vo, offprint. EUR 
3,00 [30g] 

No. 18642. - Brauckmann, C., 1986. Eine neue Spilapteriden-Art aus dem Namurium B von 
Hagen-Vorhalle (Insecta...; Ober-Karbon). Dortmunder Beiräge zur Landeskunde, 
naturwiss. Mit. 20, 57-64, 3 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18641. - Brauckmann, C., 1984. Eine neue Arachniden-Art aus dem Westfalium des 
Saargebietes (West-Deutschland). Dortmunder Beiräge zur Landeskunde, naturwiss. Mit. 
18, 95-103, 6 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,50 [30g] 

No. 18651. - Brauckmann, C. & Hahn, G., 1978. Ein neuer Palaeodictyopteren-Fund aus dem 
westdeutschen Namurium. Paläontologische Zeitschrift 52, 13-18, 1 fig - 8vo, offprint. EUR 
3,00 [10g] 

No. 18643. - Brauckmann, C. & Kemper, M., 1985. Ein Tausendfüßler (...) aus dem Namurium 
B von Hagen-Vorhalle (Unt. Ober-Karbon). Dortmunder Beiräge zur Landeskunde, 
naturwiss. Mit. 19, 65-69, 1 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 18638. - Brauckmann, C. & Koch, L., 1982. Neue Insekten aus den Vorhalle-Schichten 
(oberes Namurium B) von Hagen-Vorhalle. Dortmunder Beiträge zur Landeskunde 16, 15-
26, 6 figs - 8°, offprint. EUR 3,50 [30g] 



 10 

No. 18653. - Briggs, D.E.G. & Whittington, H.B., 1985. Modes of life of arthropods from the 
Burgess Shale, British Columbia. Transactions of the Royal Society of Edingburgh 76, 149-
160, 4 figs - 4to, offprint. EUR 3,50 [30g] 

No. 18659. - Collins, D., 1996. The "evolution" of Anomalocaris and its classification in the 
arthropod class Dinocardia (nov.) and Order Radiodonta (nov.). Journal of Paleontology 
70, 280-293, 9 figs - 4to, offprint. EUR 4,00 [30g] 

No. 19097. - Hauschke, N. & Wilde, V., 1987. Palaeolimulus fuchsbergensis n. sp. (...) aus der 
oberen Trias von Nordwestdeutschland... Paläontologische Zeitschrift 61, 87-108, 10 Abb. 
- 8vo, offprint. EUR 4,20 [30g] 

No. 18839. - Hellmund, M. & Hellmund, W., 1996. Zur endophytischen Eiablage fossiler 
Kleinlibellen (...), mit Beschreibung neuer Gelegetypen. Mitt. Bayr. Staatssamml. Paläont. 
hist. Geol. 36, 107-115, 8 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 18841. - Kohring, R., 1998. REM-Untersuchungen an harzkonservierten Arthropoden. 
Entomologica Generalis 23, 95-106, 7 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,40 [30g] 

No. 19015. - Schlüter, T., 1981. Fossile Insekten aus dem Jura/Kreide- Grenzbereich Südwest- 
Ägyptens (Beiträge zur Paläontologie Ägyptens, Nr.2). Berliner geowissenschaftliche 
Abhandlungen, A 32, 33-61, 9 figs, 4 pls - 4to, offprint. EUR 8,50 [100g] 

No. 18053. - Stürmer, W. & Bergström, J., 1978. The arthropod Cheloniellon from the 
Devonian Hunsrück Shale. Paläontologische Zeitschrift 52, 57-81, 12 figs, 2 tabs - 8vo, 
offprint. EUR 5,50 [50g] 

No. 17923. - Walossek, D. & al., 1990. A scorpion from the Upper Devonian of Hubai 
Province, China (Arachnida, Scorpionida). Neues Jahrbuch für Geologie und 
Paläontologie, Monatshefte 1990/3, 169-180, 3 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [50g] 

No. 17358. - Wiefel, H. & Zeissler, H., 1965. Ein Beitrag zum Holozän des Klosterholzes bei 
Erfurt und seine Konchylien. Geologie 14, 722-747, 8 Abb., 2 Tab., 2 Taf. - 8vo, offprint. 
EUR 4,40 [30g] 

 

 

 

BRACHIOPODA  

No. 18074. - Babin, C. & al., 1982. Brachiopodes (articules) et mollusques (bivalves, 
rostroconches. monoplacophores, gastropodes) de l'Ordovician inferieur (...) de la 
Montagne Noire (France Meridionale). Mémoire de la Société des Etudes Scientifiques de 
l'Aude for 1982, 63 pp, 13 pls - 4to, paperback. EUR 17,50 [500g] 

No. 18406. - Carls, P., 1985. Howellella (Hysterohowellella) knetschi (Brachiopoda, 
Speriferacea) aus dem tiefen Unter-Gedinnium Keltiberiens. Senckenbergiana lethaea 65, 
297-326, 5 Abb., 2 Taf. - 8vo, offprint. EUR 4,50 [30g] 

No. 18902. - Gad, J., 1997. Neu Informationen über die Morphologie von Alatiformia 
alatiformis und Alatiformia jaeckeli (Brachiopoda, Spinocyrtiidae) aus dem Ober-
Emsium des Rheinischen Schiefergebirges. Geologisches Jahrbuch, A 150, 3-13, 3 figs, 1 pl 
- 8vo. EUR 4,00 [50g] 

No. 18276. - Havlícek, V., 1967. Brachiopoda of the suborder Strophomenidina in 
Czechoslovakia. Rozpr. Úst. ústav. geol. 33, 1-235, 89 figs, 52 pls - 4to, paperback. EUR 
33,00 [800g] 
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No. 18275. - Havlícek, V., 1977. Brachiopods of the order Orthida in Czechoslovakia. Rozpr. 
Úst. ústav. geol. 44, 1-327, 20 figs, 56 pls - 4to, paperback. EUR 35,00 [800g] 

No. 17882. - Johansen, M.B., 1987. Brachiopods from the Maastrichtian-Danian boundary 
sequence at Nye Klov, Jylland, Denmark. Fossils and Strata 20, 99pp, 20 pls - 4to, 
paperback. EUR 27,50 [500g] 

No. 18050. - Kleemann, K., 1980. Boring bivalves and their host corals from the Great Barrier 
Reef. Journal of Molluscan Studies 46, 13-54, 43 figs - 8vo, offprint. EUR 10,00 [100g] 

No. 18645. - Lespérance, P.J. & Sheenan, P.M., 1976. Brachiopods from the Hirnantian stage 
(Ordovician-Silurian) at Percé, Quebec. Palaeontology 19, 719-731, 2 pls - 8vo, offprint. 
EUR 3,40 [30g] 

No. 18785. - Plodowski, G., 1971. Glattschalige Atrypacea aus den Zentralkarnischen Alpen 
und aus Böhmen. Senck. leth. 52 (4), 285-313, 10 fig., 3 pl. - 8vo, offprint. EUR 5,00 [100g] 

No. 17521. - Richter, R., 1924. Flachseebeobachtungen zur Paläontologie und Geologie. VII-
XI. VII. Arenicola..und Arenicoloides...; VIII. Gef lechtquarzit aus einzelnen Rören...; 
IX. Zur Deutung rezenter und fosiler Mäander-Figuren; X. Weiters zur Verschieden-
Häufigkeit der beiden Klappen einer Spezies bei Muscheln und Brachiopoden; XI: 
Schlickgerölle, auf dem Meeresgrund entstehend. Senckenbergiana 6, 119-164, 8 Abb. - 
8vo, offprint. EUR 12,50 [100g] 

No. 17518. - Roedel, H., 1937. Die Fauna der norddeutschen Paläozängeschiebe: Schnecken, 
Scaphopoden, Brachiopoden und Korallen. Zeitschrift für Geschiebeforschung und 
Flachlandgeologie 13, 183-222, 1 Taf. - 8vo, offprint. EUR 12,00 [100g] 

No. 17510. - Roedel, H., 1937. Die Fauna der norddeutschen Paläozängeschiebe: Schnecken, 
Scaphopoden, Brachiopoden und Korallen. Zeitschrift für Geschiebeforschung und 
Flachlandgeologie 13, 183-222, 1 Taf. - 8vo, offprint, a bit waterstained. EUR 10,00 [100g] 

No. 18516. - Rubel, M., 1970. The brachiopods Pentamerida and Spiriferida in the Silurian of 
Estonia [in Russian]. Estonian Geological Academy of Science Tallin, 71pp, 40 pls - 8vo, 
paperback, a bit dog-eared. EUR 19,50 [500g] 

No. 18073. - Sauer, E., 1968. Eine Fauna aus dem Unterems des Bleibach-Tales (Nordeifel, Bl. 
Zülpich 5305). Neues Jahrbuch für Geologie und Paläontologie, Monatshefte 1968/8, 496-
512, 2 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,40 [30g] 

No. 17720. - Schindewolf, O. H., 1954. Über einige kambrische Gattungen inartikulater 
Brachiopoden. Neues Jahrbuch für Geologie und Paläontologie, Monatshefte 1954/12, 538-
557, 7 Abb. - 8vo, offprint. EUR 3,70 [30g] 

No. 17338. - Schülke, I. & Helm, C., 2000. A new thecideidinid species (Brachiooda, 
Spiriferida) from the Late Jurassic (Oxfordian) of NW Germany. Neues Jahrbuch für 
Geologie und Paläontologie, Monatshefte 2000(5), 257-270, 5 figs - 8vo, offprint. EUR 3,90 
[30g] 

No. 17352. - Schumann, D., 1970. Inaequivalver Schalenbau bei Crania anomala. Lethaia 3, 
413-421, 7 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

 

 

 

BRYOZOA  
 

No. 18367. - Brood, K., 1972. Cyclostomatous Bryozoa from the Upper Cretaceous and 
Danian in Scandinavia. Stockholm Contributions in Geology 26, 464pp, 78 pls - 8vo, 
hardback. EUR 25,00 [1500g] 
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No. 17324. - Wass, R.E., 1972. Permian Broyzoa from South Africa. Journal of Paleontology 46, 
871-973, 1 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

 

 

CEPHALOPODA  

 
No. 18004. - Aguirre-Urreta, Maria B. & Doyle, Peter, 1989. A problematical belemite from the 

Lower Cretaceous of the Austral Basin, Patagonia, Argentinia. Neues Jahrbuch für 
Geologie und Paläontologie, Monatshefte 1989/6, 345-355, 4 figs - 8vo, offprint. EUR 3,00 
[30g] 

No. 18434. - Amler, M.R.W., 1986. Revision der Rostroconchien aus dem Unter-Karbon von 
Königsberg bei Gießen (nördliche Lahnmulde). Geologica et Palaeontologica 20, 73-85, 1 
Abb., 3 Tab., 1 Taf. - 4to, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 19044. - Atabekjan, A.A., 1985. Turrilitids of the Late Albian and Cenomanian of the 
southern part of USSR (in Russian). Academy of Science of the USSR, Transactions 14, 
112pp, 34 pls - 8vo, paperback. EUR 15,00 [100g] 

No. 18046. - Bandel, K. & Kulicki, C., 1988. Belemnoteuthis polonica: A belemnite with an 
aragonitic rostrum . offprint from: Cephalopods - Present and Past Schweizerbart, 303-316, 
31 figs - 8vo, offprint. EUR 3,20 [30g] 

No. 19014. - Barthel, W., 1962. Zur Ammonitenfauna und Stratigraphie der Neuburger 
Bankkalke. Bayr. Akad. Wiss, Abh. 105, 1-30, 4 Abb., 5 Taf. - 8vo, offprint. EUR 16,90 
[400g] 

No. 18459. - Bender, F., 1967. Der Nachweis von Unter-Anis ("HYDASP") auf der Insel 
Chios. Annales Géologiques des Pays Helléniques 19, 412-464, 22 figs, 2 pls - 8vo, offprint. 
EUR 13,50 [250g] 

No. 18018. - Birkelund, Tove & Hansen, H.J., 1975. Further remarks on the post-embryonic 
Hypophylloceras shell. Bull. Geol. Soc. Den. 24, 87-92, 4 figs - 8vo, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 18012. - Blind, W., 1988. Comparative investigations on the shell morphology and 
structure of Nautilus pompilius, Orthoceras sp., Pseudorthoceras sp., and Kionoceras sp. 
offprint from: Cephalopods - Present and Past Schweizerbart, Stuttgart, 273-289, 10 figs - 8vo, 
offprint. EUR 3,50 [30g] 

No. 17979. - Blind, W., 1980. Über Anlage und Ausformung von Cephalopoden-Septen. Neues 
Jahrbuch für Geologie und Paläontologie, Abhandlungen 160, 217-240, 15 Abb. - 8vo, 
offprint. EUR 4,50 [30g] 

No. 18200. - Boardman, D.R. II & al., 1994. Biostratigraphy of Middle and Late Pennsylvanian 
(Desmoinesian-Virgilian) ammonoids. Kansas Geological Survey Bulletin 232, 121pp, 26 
figs, 5 pls - 4to, paperback. EUR 18,90 [500g] 

No. 18011. - Bogoslovsky, B. I., 1969. Devonian Ammonoidea II. Gonîatitida [in Russian]. 
Academy of Science of the USSR, Trudy 127, 228pp, 67 figs, 19 pls - 8vo, hardback. EUR 
25,00 [500g] 

No. 17996. - Bogoslovsky, B. I., 1969. Devonian Ammonoidea I. Agoniatitida [in Russian]. 
Academy of Science of the USSR, Trudy 124, 341pp, 104 figs, 29 pls - 8vo, hardback. EUR 
30,00 [500g] 

No. 19110. - Bourquin, J., 1968. Les Reichneckeides - Text - Figures - Plates. Annales 
Scientifiques de l'université de Besancon, 3ieme Série 4, 169 S., 30 pls with figs, 51 pls - 4to, 
paperback, in 3 parts. EUR 55,00 [500g] 
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No. 18423. - Cariou, E. & al., 1967. La succession des faunes dans le Callovien francais. Essais 
de corrèlation a l'échelle de la zone. Mem. Bur. Rech. Géol. Min. 75, 665-692, 2 figs - 8vo, 
offprint. EUR 3,40 [30g] 

No. 18029. - Cariou, Elie & al., 1985. Biogéographie des ammonites et évolution structurale de 
la Téthys au cours du Jurassique. Bulletin de la Societé Geologique de France 8, 679-697, 5 
figs - 4to, offprint. EUR 3,70 [30g] 

No. 18437. - Checa, A., 1984. Phylogenetic relations among Oxfordian and Kimmeridgian 
Aspidoceratinae "classical species", deduced from the subbetic record (south Spain), A 
proposal. Geobios 17, 21-31, 4 figs - 4to, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 17977. - Checa, A., 1986. Interrelated structural variations in Physodoceratinae 
(Aspidoceratidae, Ammonitina). Neues Jahrbuch für Geologie und Paläontologie, 
Monatshefte 1986/1, 16-26, 5 figs - 8vo, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 18279. - Chlupac, I. & Turek, V., 1983. Devonian goniatites from the Barrandian area, 
Czechoslovakia. Rozpr. Úst. ústav. geol. 46, 159pp, 30 gigs, 32 pls - 4to, paperback. EUR 
25,00 [500g] 

No. 18445. - Christensen, W.K., 1994. Upper Cretaceous belemnites from Lonzée (SE Belgium) 
and their stratigraphical significance. Bull. Inst. r. Sci. nat. Belg., Sciences de la Terre 64, 
151-158, 3 figs, 1 pl - 4to, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 18921. - Christensen, W.K. & al., 2004. Belemnitella from the Upper Maastrichtian of 
Hemmoor, Northwest Germany. Geologisches Jahrbuch, A 157, 23-67, 10 figs, 21 tabs, 3 
pls - 8vo, offprint, first side kinked. EUR 7,50 [50g] 

No. 17955. - Clarke, M.R. & al., 1980. Statoliths of one fossil and four living squids 
(Gonatidae: Cephalopoda). J. mar.biol. Ass. U.K. 60, 329-347, 13 figs - 8vo, offprint. EUR 
4,50 [50g] 

No. 17956. - Clarke, M.R. & Fitch, J.E., 1979. Statoliths of Cenozoic teuthoid cephalopods from 
North America. Palaeontology 22, 479-511, 11 figs - 8vo, offprint. EUR 10,00 [50g] 

No. 19060. - Cobban, W.A., 1984. Mid-Cretaceous ammonite zones, Western Interior, United 
States. Bulletin of the Geological Socitey of Denmark 33, 71-89, 2 figs - 8vo, offprint. EUR 
3,50 [30g] 

No. 19103. - Cobban, W. A. & Kennedy, J. W., 1989. Acompsoceras inconstans zone, a lower 
Cenomanian marker horizon in Trans-Pecos Texas, USA. Neues Jahrbuch für Geologie 
und Paläontologie, Abhandlungen 178, 133-145, 4 figs - 8vo, offprint. EUR 3,00 [30g] 

No. 19067. - Cobban, W.A. & Kennedy, W.J., 1992. Campanian Trachyscaphites spiniger 
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